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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-008306/2012
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Britta Thomsen (S&D), Mikael Gustafsson (GUE/NGL), Antonyia Parvanova (ALDE), Inês 
Cristina Zuber (GUE/NGL), Marije Cornelissen (Verts/ALE) en Mariya Gabriel (PPE)

Betreft: Doelmatigheid van gendermainstreaming in de werkzaamheden van de Europese 
Commissie - Publiciteitsmateriaal voor de campagne 'Science: It's a Girl Thing!'

Er zijn bezwaren gerezen tegen het publiciteitsmateriaal dat voor de door de Commissie gevoerde 
campagne ‘Science: It’s a Girl Thing!’ (lente 2012) werd gebruikt. Het doel van de campagne, het 
afbreken van gender-stereotypes over wetenschap en het interesseren van vrouwen en meisjes voor 
werk in de wetenschap, steunen wij uiteraard, maar wij moeten er toch op wijzen dat een deel van het 
hiervoor gebruikte publiciteitsmateriaal krasse en schadelijke stereotypes opleverde. Het logo, met de 
afbeelding van een lippenstift, vonden wij al ongepast. Maar de campagne-video, met veel accent op 
kleding, kapsels en make-up, en met flirtende jonge vrouwen tegen een roze achtergrond, was 
werkelijk geheel misplaatst.

Wij vragen ons daarom af welke coördinatiemaatregelen er binnen de EC zijn getroffen om te zorgen 
voor een consistente aanpak van de gendergelijkheid en de integratie van een 
gendergelijkheidsperspectief (gender-mainstreaming) binnen alle werkterreinen van de Commissie?

Wij willen graag weten hoe het mogelijk is dat zulk materiaal wordt vertoond niettegenstaande de 
verplichting om de gendergelijkheid in alle werkzaamheden van de Commissie door te voeren, 
hetgeen ons inziens moet inhouden dat er ook in de praktijk op wordt gelet dat de gelijkheid van 
mannen en vrouwen in de werkzaamheden van de Commissie wordt uitgedragen. 

Voorts zijn wij benieuwd naar de ethische principes / specificaties die de Commissie tegenover 
externe dienstverleners in verband met publiekscampagnes hanteert om er zeker van te zijn, dat die 
campagnes de rechten van vrouwen en de gelijkheid van mannen en vrouwen ook werkelijk 
bevorderen.


